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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 122 
 
 

FECHA:  JULIO 22 DE 2017 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Buenos días para todos los presentes,para la mesa directiva, un saludo para mis 
compañeros Vicepresidentes,buenos días Honorables Concejales,funcionarios del 
Concejo y a todas las personas que nos acompañan, una bienvenida a la doctora 
MILENA SALDARRIAGA y MARIA BUSTAMANTE bienvenidas hoy al recinto de la 
democracia que hoy vienen por parte de la COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE 
BELLEZA, muchas gracias por acompañarnos. 
 
Señor secretario, sírvase leer el orden del día  julio 22 del 2017. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente, un saludo a los honorables Concejales,  
funcionarios del Municipio de Bello, compañeros del Concejo, compañeras de LA 
COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA. 
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Siendo las 8:00am  día julio 22 del 2017le damos inicio  esta sesión plenaria con el 
siguiente orden del día. 
 
1. VERIFICACION DEL QUORUM  
.  
2. INTERVENCION DE LOS FUNCIONARIOS DE LA COLEGIATURA 
ANTIOQUEÑA DE BELLEZA CON EL TEMA: INFORME. 
 
3. COMUNICACIONES  
 
4. PROPOSICIONES  
 
5. ASUNTOS VARIOS  

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario. 

 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL   Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA  Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
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JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ   Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO       Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO         
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente   
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente   
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO            Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente, que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día, de julio 22 del 2017anuncio que va acerrase 
queda cerrada. 
 
¿Aprueban honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
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Doctor EDISON GONZALEZ bienvenido muchas gracias por acompañarnos  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
2. INTERVENCION DE LOS FUNCIONARIOS DE LA COLEGIATURA 
ANTIOQUEÑA DE BELLEZA, CON EL TEMA: INFORME. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno, de nuevo bienvenida doctoraMILENA SALDARRIAGA y ANA MARIA 
BUSTAMANTE, MILENA SALDARRIAGA es la directora y fundadora de esta 
COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA que trabajan en alianza con CD 
NORTE toda vez hoy doctora que esto es un espacio en el recinto de la 
democracia, pero que también a recomendación de los honorables Concejales le 
damos espacio también a estas instituciones a estas entidades que hoy vienen y 
nos cuentan quien son, que hacen y de todas maneras también se convierte en 
una oportunidad para tantos jóvenes que igual también quieren aprender en esta 
línea y se convertiría también en un medio de salir adelante, de crear su propia 
empresa, de crear su propio negocio y de generarse su propio empleo que es bien 
importante y que es una de las afujías más grandes que hoy tenemos en la 
sociedad y que bueno que hoy aparece en estas entidades, nos pide el espacio la 
honorable Concejal JESSICA ARANGO aquí estamos entonces para escuchar, 
bienvenidas y estamos atentos tiene la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA LA DIRECTORA Y FUNDADORA DE LA COLEGIATURA 
ANTIOQUEÑA DE BELLEZA MILENA SALDARRIAGA. 
 
Muchísimas gracias, buenos días como dice el señor Presidente mi nombre es 
MILENA SALDARRIAGA fundadora y directora de una nueva institución en el 
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Municipio de Bello, la COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA estamos en 
este   momento   en  un  proceso  muy  importante  de  nuestra  institución  ya  que  
 
Estamoslegalmente constituidos ante la Secretaría de Educación con 4 programas 
técnicos, alta peluquería, cosmetología y estética, maquillaje profesional y cuidado 
estético de manos y pies, nuestra institución se encarga de ofrecer programas 
enfocados en el área de la belleza, entonces les voy a presentar mi institución, 
muchas gracias por el espacio. 
 
Quienes somos.  
 
Es muy importante que sepan que esta institución se formó en un proceso de mi 
vida muy difícil, el cual me llevo a tomar la decisión de convertirme en 
emprendedora, entonces dice;  
 
QUIENES SOMOS 

 
“AÚN EN TIEMPOS DIFÍCILES, CUANDO NUESTRA VISTA SE NUBLA CON 
OBSTÁCULOS, LA TURBULENCIA CREA OPORTUNIDADES PARA EL ÉXITO, Y 
NOS EMPUJA A DESCUBRIR NUEVAS MANERAS DE CREAR.” 
 

FUE ASÍ COMO NACIÓ LA IDEA DE CREAR UNA INSTITUCIÓN EDUCATIVA 
“LA COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA”, QUE TRANSFORMARÁ LA 
VIDA DE SUS APRENDICES TRAVÉS DE SU EDUCACIÓN Y FORMARÁ SERES 
HUMANOS CAPACES DE SUMAR PROGRESO A TRAVÉS DE UNA VISIÓN 
EMPRENDEDORA Y DE UNA FORMACIÓN ENCAMINADA A HOMBRES Y 
MUJERES APASIONADOS POR HACER DE LA BELLEZA NO SOLO UN IDEAL 
FÍSICO SI NO UN IDEAL ESPIRITUAL. 
 

LA COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA ES UNA INSTITUCIÓN 
DE EDUCACIÓN PARA EL TRABAJO Y EL DESARROLLO HUMANO, 
FUNDAMENTADO EN BASES SÓLIDAS QUE LOGRAN BRINDAR UN 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 122 del 22 de JULIO  de 2017  6 de  
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

VERDADERO SERVICIO EDUCATIVO CON CALIDAD, SENTIDO SOCIAL 
Y HUMANO.  
OFRECEMOS PROGRAMAS TÉCNICOS, CURSOS Y SEMINARIOS EN EL 

ÁREA DE LA BELLEZA, LA ESTÉTICA Y LA COSMETOLOGÍA, PARA TODOS 

AQUELLOS QUE CREEN EN LA REALIZACIÓN DE SUS METAS, QUE SE 

ATREVEN A PENSAR EN GRANDE, QUE CONVIERTEN SUS OBSTÁCULOS EN 

NUEVAS OPORTUNIDADES, SUPERANDO SUS MIEDOS,  CREYENDO EN SU 

POTENCIAL Y  EN SUS HABILIDADES QUE CON DETERMINACIÓN, 

DISCIPLINA Y ACTITUD SE PREPARAN PARA SER LOS MEJORES Y MÁS 

DESTACADOS EN LA INDUSTRIA DEL MUNDO DE LA BELLEZA. 

 
MISIÓN 
 
LA COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA ES UNA INSTITUCIÓN DE 

CARÁCTER PRIVADO, QUE TRANSFORMA LA VIDA DE SUS APRENDICES, A 

TRAVÉS DE PROCESOS DE FORMACIÓN EN PROGRAMAS PARA EL 

TRABAJO Y EL DESARROLLO HUMANO BASADOS EN COMPETENCIAS 

LABORALES, TENIENDO COMO BASE PRINCIPAL EL EMPRENDIMIENTO. 

 

PARA TAL FIN LA INSTITUCIÓN ACTUALIZA PRÁCTICAS PEDAGÓGICAS, 

AJUSTÁNDOLAS DE ACUERDO A LAS EXIGENCIAS DEL ENTORNO; UTILIZA 

COMO APOYO LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, EL 

CONOCIMIENTO, Y LAS DIDÁCTICAS ACTIVAS EN SUS AMBIENTES DE 

APRENDIZAJES. 

 

LA INSTITUCIÓN MANTIENE PERMANENTE RELACIÓN EFECTIVA CON EL 

SECTOR PRODUCTIVO Y HACE PARTE DE DIFERENTES REDES 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 122 del 22 de JULIO  de 2017  7 de  
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

EDUCATIVAS Y DEL CONOCIMIENTO LO QUE GARANTIZA LA PERTINENCIA 

EN TODAS SUS FUNCIONES. 

 
VISIÓN  
 
EN EL AÑO 2020 LA COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA SERÁ 

PIONERA EN EL DESARROLLO DE PROGRAMAS DE EDUCACIÓN DE 

FORMACIÓN   PARA EL TRABAJO Y EL DESARROLLO HUMANO EN EL ÁREA 

DE LA BELLEZA, LA COSMETOLOGÍA Y LA ESTÉTICA CON CALIDAD Y 

PERTINENCIA. SIENDO ASÍ LA MEJOR ALTERNATIVA DE FORMACIÓN EN EL 

NORTE DEL VALLE DEL ABURRA EN PROGRAMAS TÉCNICOS, CURSOS Y 

SEMINARIOS EN EL AREA DE LA BELLEZA. 

 
NUESTROS VALORES INSTITUCIONALES. 
 
Nos encargamos de que nuestra parte administrativa y nuestros docentes, les 
inculquemos mucho a nuestros estudiantes es; 
 
SERVICIO 
 
AMABILIDAD 
 
EMPRENDIMIENTO 
 
CALIDAD 
 
SOLIDARIDAD 
 
RESPONSABILIDAD SOCIAL 
 
ÉTICA 
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AMOR 

 
Como se los mencionaba anteriormente ofrecemos 4 programas que son; 
 
NUESTROS CURSOS; 
 
conscientes de la responsabilidad que se requieren para ingresar al mundo de la 

cosmética, nuestro propósito es  brindar una educación basada en competencias 

laborales  formando a hombres y mujeres  con capacidades emprendedoras, que 

les permitirá ofrecer servicios pertinentes, innovadores  y de excelente calidad a la 

comunidad y al sector productivo. 

 
ALTA PELUQUERIA  
 
MAQUILLAJE  
 
BARBERIA  
 
CORTE Y CEPILLADO  
 
PEINADOS PARA TODA OCASIÓN  
 
MANICURE Y PEDICURE  
 
Y ya en el área de la cosmetología ofrecemos varios programas que es; 
 
El programa de cosmetología y estética con tratamientos faciales. 
 
Tratamientos POS y postquirúrgicos  
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Técnicas de SPA   
 
Técnicas de depilación  
 
Tratamientos corporales  
 
Y es lo que estamos realizando en este momento, partir del 1 de agosto es 
importante que sepan en qué lugar estamos ubicados en este momento, estamos 
una cuadra abajo de la funeraria los olivos, como les mencionaba el Presidente al 
inicio de la presentación tenemos actualmente un convenio, una alianza 
estratégica con centros de estudios del norte, quien JORGE GIRALDO en cabeza 
de la gerencia y la rectora LINA QUINTERO, han sido quienes nos han impulsado 
y nos han ayudado a estar en el lugar en el que nos encontramos ahora, CEDE 
NORTE ahorita está ocupando la sede del JESUS DE LA BUENA ESPERANZA 
que es la de la parte femenina y yo partir del 1 de agosto me quedo con la sede de 
CEDENORTE, venimos en un proceso de crecimiento todos los espacios de 
CEDENORTE nos van a permitir  poder tener unos laboratorios en última 
tendencia para cada área, vamos a tener un laboratorio enfocado en el área de la 
barbería, un laboratorio enfocado en el área de la cosmetología, un laboratorio 
solo para los estudiantes de alta pulquería y de cuidado estético de manos y pies, 
vamos a quedar con 14 aulas en este momento que también se las pongo a 
disposición de ustedes para cualquier actividad que necesiten y tenemos ahorita 
más o menos aproximadamente 200 alumnos en los diferentes programas que es 
lo que nos ha hecho tomar la decisión de pasarnos de sede porque venimos en un 
proceso importante de crecimiento y de posicionamiento en el Municipio. 
 
Muchísimas gracias les voy a presentar entonces ANA MARIA BUSTAMANTE 
nuestra coordinadora académica, quien les va a explicar nuestro proceso de 
matrículas y todo nuestro proceso de prácticas laborales enfocados en la parte de 
la labor social. 
 
CURSOS EN ALTA PELUQUERÍA 
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CONSCIENTES DE LA RESPONSABILIDAD QUE SE REQUIEREN PARA 

INGRESAR AL MUNDO DE LA COSMÉTICA, NUESTRO PROPÓSITO ES  

BRINDAR UNA EDUCACIÓN BASADA EN COMPETENCIAS LABORALES  

FORMANDO A HOMBRES Y MUJERES  CON CAPACIDADES 

EMPRENDEDORAS, QUE LES PERMITIRÁ OFRECER SERVICIOS 

PERTINENTES, INNOVADORES  Y DE EXCELENTE CALIDAD A LA 

COMUNIDAD Y AL SECTOR PRODUCTICO. 

 
Colorimetría Básica: DURACION: 120 horas 
 
“Logra una estética perfecta y conoce las leyes de la colorimetría”   
 

• Teoría del color 
 

• Técnicas de coloración del cabello 
 

• Carta de color 
 

• Técnicas de análisis capilar (Observación directa, manipulación dactilar y  
Diagnóstico previo) 
 

• Histología y fisiología del cabello 
 

• Protocolo en la aplicación de color de cabello 
 

• Técnicas de aplicación 
 

• Mezclas 
 
• Rayos, mechas e iluminaciones 
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• Cubrimiento de canas 

 
 
 
MAQUILLAJE 
 
“Donde añades luz añades juventud” 
 
Técnicas de correcciones de rostro 
 
Técnicas de  aplicación de productos (Cosméticos para preparar la piel, 
correctores, fondos y polvos)  

 
• Maquillaje de ojos, labios, mejillas y otras zonas del rostro. 
 
• Técnicas de maquillaje: día, tarde, noche, fiesta, piel madura, piel negra, 

novia y masculino. 
 

• Tipología, características y alteraciones cutáneas. 
 

• Criterios de selección, aplicación, conservación y precauciones de uso de 
los cosméticos de  maquillaje de rostro, cejas, mejillas, ojos y labios. 
 

• Técnicas asociadas al maquillaje (color luz, color pigmento y aplicaciones 
del color). 
 

• Recepción y contacto con el usuario. 
 
Normas de bioseguridad. 
 
Duración  3 meses (120 horas) 
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Horarios: Diurnos, Nocturnos y Sabatinos. 
 
 
 
 
BARBERÍA  
  
“Ayuda a descubrir un estilo y marca su personalidad”  
  

• Técnicas de corte con tijeras, navaja y maquinillas. 

 

• Técnicas de corte ( clásico, moderno, alternativos, tribales, diseño de 

figuras) 

 

• Estilos de barbas, bigotes y patillas. (clásico, moderno y artístico) 

 

• Concepto de líneas de diseño o guías y gráficos para esculpir cabellos 

con diferentes formas. 

 

• Aparatología e implementos utilizados en el esculpido del cabello y 

pelo facial. 

 

• Manejo de herramientas de trabajo. 

 

• Anatomía y fisiología del rostro, cuello, hombros y cabeza. 

 

• Conceptos básicos del visagismo en la imagen personal. 

 

• Atención y recepción de clientes 
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• Normas de bioseguridad 

 
 
 
 
CORTE Y CEPILLADO BÁSICO 
 
“Más allá de la pasión somos adictos a la peluquería” 

 
• Condiciones del cabello para el corte  (textura, humedad, volumen y caída) 

 
• Influencia del estilo de corte del cabello (configuración del rostro, cabella, 

cuello, edad, preferencias del usuario y moda). 
 

• Líneas de diseño o guías para esculpir cabellos con diferentes cortes. 
 

• Diseño de cortes femenino y masculino. 
 

• Técnicas de corte con tijeras y navajas y maquinillas 
 

• Técnicas de cepillado y moldeo. 
 
• Atención y recepción de clientes. 
 
• Normas de bioseguridad 

 
Duración  3 meses (110 horas) 
 
PEINADOS 

“Crea y revoluciona con nuevos estilos” 
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• Seleccionar y preparar los productos cosméticos para peinar 

cabelleras, postizos y extensiones. 

 

• Preparación del cabello 

 

• Peinar cabelleras de todo tipo utilizando diferentes técnicas de 

estilismo capilar. 

 

• Peinar utilizando estilos clásicos, innovadores y de fantasía. 

 

• Colocar y peinar pelucas, postizos y extensiones de diferentes estilos, 

calidad y longitud. 

• Peinar para diferentes ocasiones: (primera comunión, gala, 

quinceañeras, novias, trenzas, esterillados y extensiones de cabello. 

 

• Adornar cabelleras, pelucas, postizos y extensiones de acuerdo a las 

exigencias del peinado y las tendencias de la moda 

 

• Atención y recepción de usuarios.  

 

• Normas de bioseguridad. 

 
MANICURE Y PEDICURE 

 

“El arte de la belleza en nuestras manos”  

• Morfología de manos y pies (huesos y músculos). 

 

• Enfermedades de las uñas y sus tratamientos (manos y pies). 
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• Identificación de las cualidades estéticas de  manos y pies (texturas, 

coloración, grado de humedad y de untuosidad). 

 

 

• Influencia de las alteraciones de las uñas y zona en los procesos de 

manicure y pedicura. 

 

• Técnicas de limpieza, desinfección, esterilización y manejo de 

residuos. 

 

• Técnicas de corte, limado y pulimiento de uñas. 

 

• Técnicas de maquillaje de uñas. 

 

• Técnicas de extensiones de uñas 

• Acrigel 

 

• Últimas tendencias de maquillaje de uñas 

 

• Técnicas de masajes tradicionales y alternativos. 

 

• Cosméticos utilizados en manicure y pedicure. 

 
Normas de bioseguridad 
 
CURSOS EN COSMETOLOGÍA Y ESTÉTICA: 

 

Formamos personas competentes e integrales en el ámbito de la estética, 

respetando la integridad de la salud del ser humano como principio fundamental y 
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ético a través de la formación teórico – práctica, orientados por educadores 

altamente calificados e innovadores donde el emprendimiento es nuestro principal 

objetivo. 

 
 
TRATAMIENTOS FACIALES 

“Haz que su belleza refleje su actitud” 

• Anatomía 

 

• Piel – Tipos de piel 

 

• Aparatología facial 

 

• Química cosmética 

 

• Masaje cráneo facial 

 

• Diagnóstico de piel 

 

• Higienización facial 

 

• Limpieza facial profunda 

 
 
TRATAMIENTOS PRE – POST QUIRÚRJICOS 
 
“Contribuyendo al resultado  de una vida saludable” 

 

• Tipos de Cirugías 
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• Tratamientos Pre – Quirúrgicos  
 

• Tratamientos Post – Quirúrgicos (Inmediato, mediato y tardío) 
 

• Drenaje linfático  
• Ficha técnica cosmetológica 

 
Manejo de umbral del dolor. 

 
• Prácticas formativas 

 
• Prácticas de desempeño 

 
TÉCNICAS DE SPA 
 
“La belleza en tus  manos”  

 
• Anatomía Humana y fisiología 

 
• Principios activos usados en terapias de SPA  
 
Exfoliación, iluminación, y porcelanización 

 
• Terapias con bambú y piedras 

 
• Geoterapia 

 
• Chocolaterapia 

 
• Vinoterapia 

 
• Baños para SPA 
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• Prácticas formativas 

 
• Prácticas de desempeño 
 
 

Duración: 3 meses (120 horas) 
 
Horarios: Diurnos, Tarde, Nocturno y Sabatino 
 
TÉCNICA DE DEPILACIÓN 

 
• Anatomía de piel 

 
• Anatomía del vello 

 
• Ficha técnica para el usuario 

 
• Técnicas de depilación 

 
• Depilación con hilo 

 
• Primeros auxilios 

 
• Prácticas formativas 

 
• Prácticas de desempeño 
 
Duración: 2 meses (80 horas) 
 
Horarios: Diurnos,  Nocturno y Sabatino 

 
TRATAMIENTOS CORPORALES 
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“Descubrirá su magia al sentirse bella” 

 

• Anatomía y fisiología humana 
 

• Historia clínica 
 

• Química cosmética 
 

• Aparatología corporal 
 

• Masajes Reductor, Pefe o Celulitis, Tonificación y Relajación) 
 

• Tratamiento de cicatrices 
 

• Prácticas formativas 
 

• Prácticas de desempeño 
 
Duración: 3 meses (120 horas) 
 
TIENE LA PALABRA LA DOCTORA ANA MARÍA BUSTAMANTE 
COORDINADORA ACADÉMICA DE LA COLEGIATURA DE ANTIOQUIA 
 
Buenos días como les dijo mi compañera mi nombre es ANA MARIA 
BUSTAMANTE  hace  7 meses hago parte de la COLEGIATURA ANTIQUEÑA DE  
 
BELLEZA, como coordinadora académica y de prácticas, con relación a eso; 
nosotros con los diferentes cursos que tenemos, realizamos labores sociales en 
diferentes instituciones, como hogares geriátricos, fundaciones donde 
encontramos niños de la primera infancia y adolescentes, que queremos hacer 
con esto, primero que todo contribuir con esa labor social visitar a  estas diferentes 
instituciones y hogares donde los niños no tienen de pronto la facilidad o de pronto 
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la parte económica para tener este tipo de cuidados entonces nosotros lo 
hacemos con el fin de que  los niños reciban ese apoyo, tanto en cortes en arreglo 
de uñas, hacemos brigadas en diferentes instituciones donde nos reciben y 
podemos hacer esta labor  social,  es muy importante para nosotros sobre todo  
contribuir con esta parte, porque así estamos haciendo que nuestros estudiantes 
tengan su etapa práctica muy constituida y hemos realizado muchas alianzas con 
estos hogares, que precisamente son los que nos reciben dentro del etapa 
práctica de todos los cursos como ven ahí en las imágenes, son actuales y son 
desde que arrancamos con la COLEGIATURA que estamos pues, vamos a 
diferentes instituciones bien sea acá en el Municipio de Bello o en toda el área 
metropolitana, hacemos convenios con diferentes instituciones. 
 
Que más les cuento, bueno nosotros como les conto mi compañera estamos en un 
proceso importante de crecimiento y como tal nosotros durante todo el año 
tenemos convocatoria abiertas, nosotros funcionamos con cursos, las técnicas 
tienen una duración de año y medio que seria 3 semestres y los cursos cortos que 
ofrecemos también, tienen una duración de tres meses, entonces durante todo el 
año estamos cerrando y abriendo continuamente convocatorias para los diferentes 
cursos. 
 
Como funcionamos: 
 
El proceso de matrícula de nosotros es un procesos directamente presencial con 
el estudiante que está interesado en los cursos que ofertamos, nosotros siempre 
tratamos de variar demasiado en la convocatoria, para de pronto tener cursos 
entrantes y salientes y que la gente tenga la oportunidad no solo de inscribirse en 
 
El curso si no de acomodarse en los horarios en los que nosotros ofrecemos, 
siempre estamos con los horarios, mañanas, tardes y nocturnos porque cuando 
hicimos el estudio en el mercado, podíamos detectar que la gente no podía 
siempre estar en las mañana o en las tardes si no en las noches y sabatino tenían 
muy buena acogida por la personas que estaban interesadas en nuestro cursos; 
hacemos un proceso de matrícula con una preinscripción, realizamos directamente 
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con la persona interesada en la institución, nos visita, realizamos recorridos en las 
instalaciones para que la gente se afiance mas con el interés que tiene el curso 
hacemos  las  prestaciones  de  los  laboratorios, ahora como estábamos contando  
 
Desde el principio, vamos a tener un cambio de sede, con una nueva instalación, 
con nuevos laboratorios de prácticas para todos los estudiantes, que eso lo que 
nos ayudado es a potencializar más como el interés de los estudiantes que llegan 
en búsqueda de querer hacer algo, ahí nosotros y tratamos de cerrar ese 
digámoslo así ese negocio, más directamente con ellos cuando hacemos una 
presentación más presencial de todas nuestras instalaciones. 
 
El proceso de matrícula como les cuento, es muy sencillo, lo realizamos el mismo 
día, en el  mismo momento que esté interesada y se les hace luego de ese 
proceso de matrícula y de cerrar un grupo nosotros recibimos grupos más o 
menos entre 12 y 15 personas con el fin de que todo sea muy semipersonalizado, 
realizamos procesos de inducción donde se hace la presentación  completa de la 
colegiatura de la normatividad que tenemos nosotros y que rige académicamente 
a los estudiantes e inician los cursos el cual quiero aquí resaltar que contamos con 
unos docentes capacitados y competentes en todas las áreas que ofrecemos, es 
así como nosotros. 
 
Nosotros recibimos estudiantes desde los 13 y 14 años, hay estudiantes como 
ofrecemos muy digamos el curso de Barbería, hemos contado con estudiantes 
hasta de 13 y 14 años estudiando barbería, nosotros no tenemos rango ni de 
iniciar ni de finalidad para que se inscriban en algún curso. 
 
A no en este momento tenemos estudiantes entre los 15 a 21 años más o menos 
es el rango que en este momento tenemos.  
 

LA COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA ES UNA INSTITUCIÓN 
DE EDUCACIÓN PARA EL TRABAJO Y EL DESARROLLO HUMANO, 
FUNDAMENTADO EN BASES SÓLIDAS QUE LOGRAN BRINDAR UN 
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VERDADERO SERVICIO EDUCATIVO CON CALIDAD, SENTIDO SOCIAL 
Y HUMANO.  
OFRECEMOS PROGRAMAS TÉCNICOS, CURSOS Y SEMINARIOS EN EL 

ÁREA DE LA BELLEZA, LA ESTÉTICA Y LA COSMETOLOGÍA, PARA TODOS 

AQUELLOS QUE CREEN EN LA REALIZACIÓN DE SUS METAS, QUE SE 

ATREVEN A PENSAR EN GRANDE, QUE CONVIERTEN SUS OBSTÁCULOS EN 

NUEVAS OPORTUNIDADES, SUPERANDO SUS MIEDOS,  CREYENDO EN SU 

POTENCIAL Y  EN SUS HABILIDADES QUE CON DETERMINACIÓN, 

DISCIPLINA Y ACTITUD SE PREPARAN PARA SER LOS MEJORES Y MÁS 

DESTACADOS EN LA INDUSTRIA DEL MUNDO DE LA BELLEZA. 

 
MISIÓN 
 
LA COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA ES UNA INSTITUCIÓN DE 

CARÁCTER PRIVADO, QUE TRANSFORMA LA VIDA DE SUS APRENDICES, A 

TRAVÉS DE PROCESOS DE FORMACIÓN EN PROGRAMAS PARA EL 

TRABAJO Y EL DESARROLLO HUMANO BASADOS EN COMPETENCIAS 

LABORALES, TENIENDO COMO BASE PRINCIPAL EL EMPRENDIMIENTO. 

 

PARA TAL FIN LA INSTITUCIÓN ACTUALIZA PRÁCTICAS PEDAGÓGICAS, 

AJUSTÁNDOLAS DE ACUERDO A LAS EXIGENCIAS DEL ENTORNO; UTILIZA 

COMO APOYO LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, EL 

CONOCIMIENTO, Y LAS DIDÁCTICAS ACTIVAS EN SUS AMBIENTES DE 

APRENDIZAJES. 

 

LA INSTITUCIÓN MANTIENE PERMANENTE RELACIÓN EFECTIVA CON EL 

SECTOR PRODUCTIVO Y HACE PARTE DE DIFERENTES REDES 
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EDUCATIVAS Y DEL CONOCIMIENTO LO QUE GARANTIZA LA PERTINENCIA 

EN TODAS SUS FUNCIONES. 

 
VISIÓN  
 
EN EL AÑO 2020 LA COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA SERÁ 

PIONERA EN EL DESARROLLO DE PROGRAMAS DE EDUCACIÓN DE 

FORMACIÓN   PARA EL TRABAJO Y EL DESARROLLO HUMANO EN EL ÁREA 

DE LA BELLEZA, LA COSMETOLOGÍA Y LA ESTÉTICA CON CALIDAD Y 

PERTINENCIA. SIENDO ASÍ LA MEJOR ALTERNATIVA DE FORMACIÓN EN EL 

NORTE DEL VALLE DEL ABURRA EN PROGRAMAS TÉCNICOS, CURSOS Y 

SEMINARIOS EN EL AREA DE LA BELLEZA. 

 
NUESTROS VALORES INSTITUCIONALES. 
 
Nos encargamos de que nuestra parte administrativa y nuestros docentes, les 
inculquemos mucho a nuestros estudiantes es; 
 
SERVICIO 
 
AMABILIDAD 
 
EMPRENDIMIENTO 
 
CALIDAD 
 
SOLIDARIDAD 
 
RESPONSABILIDAD SOCIAL 
 
ÉTICA 
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AMOR 

 
Como se los mencionaba anteriormente ofrecemos 4 programas que son; 
 
NUESTROS CURSOS; 
 
conscientes de la responsabilidad que se requieren para ingresar al mundo de la 

cosmética, nuestro propósito es  brindar una educación basada en competencias 

laborales  formando a hombres y mujeres  con capacidades emprendedoras, que 

les permitirá ofrecer servicios pertinentes, innovadores  y de excelente calidad a la 

comunidad y al sector productivo. 

 
ALTA PELUQUERIA  
 
MAQUILLAJE  
 
BARBERIA  
 
CORTE Y CEPILLADO  
 
PEINADOS PARA TODA OCASIÓN  
 
MANICURE Y PEDICURE  
 
Y ya en el área de la cosmetología ofrecemos varios programas que es; 
 
El programa de cosmetología y estética con tratamientos faciales. 
 
Tratamientos POS y postquirúrgicos  
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Técnicas de SPA   
 
Técnicas de depilación  
 
Tratamientos corporales  
 
Y es lo que estamos realizando en este momento, partir del 1 de agosto es 
importante que sepan en qué lugar estamos ubicados en este momento, estamos 
una cuadra abajo de la funeraria los olivos, como les mencionaba el Presidente al 
inicio de la presentación tenemos actualmente un convenio, una alianza 
estratégica con centros de estudios del norte, quien JORGE GIRALDO en cabeza 
de la gerencia y la rectora LINA QUINTERO, han sido quienes nos han impulsado 
y nos han ayudado a estar en el lugar en el que nos encontramos ahora, CEDE 
NORTE ahorita está ocupando la sede del JESUS DE LA BUENA ESPERANZA 
que es la de la parte femenina y yo partir del 1 de agosto me quedo con la sede de 
CEDENORTE, venimos en un proceso de crecimiento todos los espacios de 
CEDENORTE nos van a permitir  poder tener unos laboratorios en última 
tendencia para cada área, vamos a tener un laboratorio enfocado en el área de la 
barbería, un laboratorio enfocado en el área de la cosmetología, un laboratorio 
solo para los estudiantes de alta pulquería y de cuidado estético de manos y pies, 
vamos a quedar con 14 aulas en este momento que también se las pongo a 
disposición de ustedes para cualquier actividad que necesiten y tenemos ahorita 
más o menos aproximadamente 200 alumnos en los diferentes programas que es 
lo que nos ha hecho tomar la decisión de pasarnos de sede porque venimos en un 
proceso importante de crecimiento y de posicionamiento en el Municipio. 
 
Muchísimas gracias les voy a presentar entonces ANA MARIA BUSTAMANTE 
nuestra coordinadora académica, quien les va a explicar nuestro proceso de 
matrículas y todo nuestro proceso de prácticas laborales enfocados en la parte de 
la labor social. 
 
CURSOS EN ALTA PELUQUERÍA 
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CONSCIENTES DE LA RESPONSABILIDAD QUE SE REQUIEREN PARA 

INGRESAR AL MUNDO DE LA COSMÉTICA, NUESTRO PROPÓSITO ES  

BRINDAR UNA EDUCACIÓN BASADA EN COMPETENCIAS LABORALES  

FORMANDO A HOMBRES Y MUJERES  CON CAPACIDADES 

EMPRENDEDORAS, QUE LES PERMITIRÁ OFRECER SERVICIOS 

PERTINENTES, INNOVADORES  Y DE EXCELENTE CALIDAD A LA 

COMUNIDAD Y AL SECTOR PRODUCTICO. 

 
Colorimetría Básica: DURACION: 120 horas 
 
“Logra una estética perfecta y conoce las leyes de la colorimetría”   
 

• Teoría del color 
 

• Técnicas de coloración del cabello 
 

• Carta de color 
 

• Técnicas de análisis capilar (Observación directa, manipulación dactilar y  
Diagnóstico previo) 
 

• Histología y fisiología del cabello 
 

• Protocolo en la aplicación de color de cabello 
 

• Técnicas de aplicación 
 

• Mezclas 
 
• Rayos, mechas e iluminaciones 
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• Cubrimiento de canas 

 
 
 
MAQUILLAJE 
 
“Donde añades luz añades juventud” 
 
Técnicas de correcciones de rostro 
 
Técnicas de  aplicación de productos (Cosméticos para preparar la piel, 
correctores, fondos y polvos)  

 
• Maquillaje de ojos, labios, mejillas y otras zonas del rostro. 
 
• Técnicas de maquillaje: día, tarde, noche, fiesta, piel madura, piel negra, 

novia y masculino. 
 

• Tipología, características y alteraciones cutáneas. 
 

• Criterios de selección, aplicación, conservación y precauciones de uso de 
los cosméticos de  maquillaje de rostro, cejas, mejillas, ojos y labios. 
 

• Técnicas asociadas al maquillaje (color luz, color pigmento y aplicaciones 
del color). 
 

• Recepción y contacto con el usuario. 
 
Normas de bioseguridad. 
 
Duración  3 meses (120 horas) 
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Horarios: Diurnos, Nocturnos y Sabatinos. 
 
 
 
 
BARBERÍA  
  
“Ayuda a descubrir un estilo y marca su personalidad”  
  

• Técnicas de corte con tijeras, navaja y maquinillas. 

 

• Técnicas de corte ( clásico, moderno, alternativos, tribales, diseño de 

figuras) 

 

• Estilos de barbas, bigotes y patillas. (clásico, moderno y artístico) 

 

• Concepto de líneas de diseño o guías y gráficos para esculpir cabellos 

con diferentes formas. 

 

• Aparatología e implementos utilizados en el esculpido del cabello y 

pelo facial. 

 

• Manejo de herramientas de trabajo. 

 

• Anatomía y fisiología del rostro, cuello, hombros y cabeza. 

 

• Conceptos básicos del visagismo en la imagen personal. 

 

• Atención y recepción de clientes 
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• Normas de bioseguridad 

 
 
 
 
CORTE Y CEPILLADO BÁSICO 
 
“Más allá de la pasión somos adictos a la peluquería” 

 
• Condiciones del cabello para el corte  (textura, humedad, volumen y caída) 

 
• Influencia del estilo de corte del cabello (configuración del rostro, cabella, 

cuello, edad, preferencias del usuario y moda). 
 

• Líneas de diseño o guías para esculpir cabellos con diferentes cortes. 
 

• Diseño de cortes femenino y masculino. 
 

• Técnicas de corte con tijeras y navajas y maquinillas 
 

• Técnicas de cepillado y moldeo. 
 
• Atención y recepción de clientes. 
 
• Normas de bioseguridad 

 
Duración  3 meses (110 horas) 
 
PEINADOS 

“Crea y revoluciona con nuevos estilos” 
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• Seleccionar y preparar los productos cosméticos para peinar 

cabelleras, postizos y extensiones. 

 

• Preparación del cabello 

 

• Peinar cabelleras de todo tipo utilizando diferentes técnicas de 

estilismo capilar. 

 

• Peinar utilizando estilos clásicos, innovadores y de fantasía. 

 

• Colocar y peinar pelucas, postizos y extensiones de diferentes estilos, 

calidad y longitud. 

• Peinar para diferentes ocasiones: (primera comunión, gala, 

quinceañeras, novias, trenzas, esterillados y extensiones de cabello. 

 

• Adornar cabelleras, pelucas, postizos y extensiones de acuerdo a las 

exigencias del peinado y las tendencias de la moda 

 

• Atención y recepción de usuarios.  

 

• Normas de bioseguridad. 

 
MANICURE Y PEDICURE 

 

“El arte de la belleza en nuestras manos”  

• Morfología de manos y pies (huesos y músculos). 

 

• Enfermedades de las uñas y sus tratamientos (manos y pies). 
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• Identificación de las cualidades estéticas de  manos y pies (texturas, 

coloración, grado de humedad y de untuosidad). 

 

 

• Influencia de las alteraciones de las uñas y zona en los procesos de 

manicure y pedicura. 

 

• Técnicas de limpieza, desinfección, esterilización y manejo de 

residuos. 

 

• Técnicas de corte, limado y pulimiento de uñas. 

 

• Técnicas de maquillaje de uñas. 

 

• Técnicas de extensiones de uñas 

• Acrigel 

 

• Últimas tendencias de maquillaje de uñas 

 

• Técnicas de masajes tradicionales y alternativos. 

 

• Cosméticos utilizados en manicure y pedicure. 

 
Normas de bioseguridad 
 
CURSOS EN COSMETOLOGÍA Y ESTÉTICA: 

 

Formamos personas competentes e integrales en el ámbito de la estética, 

respetando la integridad de la salud del ser humano como principio fundamental y 
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ético a través de la formación teórico – práctica, orientados por educadores 

altamente calificados e innovadores donde el emprendimiento es nuestro principal 

objetivo. 

 
 
TRATAMIENTOS FACIALES 

“Haz que su belleza refleje su actitud” 

• Anatomía 

 

• Piel – Tipos de piel 

 

• Aparatología facial 

 

• Química cosmética 

 

• Masaje cráneo facial 

 

• Diagnóstico de piel 

 

• Higienización facial 

 

• Limpieza facial profunda 

 
 
TRATAMIENTOS PRE – POST QUIRÚRJICOS 
 
“Contribuyendo al resultado  de una vida saludable” 

 

• Tipos de Cirugías 
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• Tratamientos Pre – Quirúrgicos  
 

• Tratamientos Post – Quirúrgicos (Inmediato, mediato y tardío) 
 

• Drenaje linfático  
• Ficha técnica cosmetológica 

 
Manejo de umbral del dolor. 

 
• Prácticas formativas 

 
• Prácticas de desempeño 

 
TÉCNICAS DE SPA 
 
“La belleza en tus  manos”  

 
• Anatomía Humana y fisiología 

 
• Principios activos usados en terapias de SPA  
 
Exfoliación, iluminación, y porcelanización 

 
• Terapias con bambú y piedras 

 
• Geoterapia 

 
• Chocolaterapia 

 
• Vinoterapia 

 
• Baños para SPA 
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• Prácticas formativas 

 
• Prácticas de desempeño 
 
 

Duración: 3 meses (120 horas) 
 
Horarios: Diurnos, Tarde, Nocturno y Sabatino 
 
TÉCNICA DE DEPILACIÓN 

 
• Anatomía de piel 

 
• Anatomía del vello 

 
• Ficha técnica para el usuario 

 
• Técnicas de depilación 

 
• Depilación con hilo 

 
• Primeros auxilios 

 
• Prácticas formativas 

 
• Prácticas de desempeño 
 
Duración: 2 meses (80 horas) 
 
Horarios: Diurnos,  Nocturno y Sabatino 

 
TRATAMIENTOS CORPORALES 
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“Descubrirá su magia al sentirse bella” 

 

• Anatomía y fisiología humana 
 

• Historia clínica 
 

• Química cosmética 
 

• Aparatología corporal 
 

• Masajes Reductor, Pefe o Celulitis, Tonificación y Relajación) 
 

• Tratamiento de cicatrices 
 

• Prácticas formativas 
 

• Prácticas de desempeño 
 
Duración: 3 meses (120 horas 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno a ANA MARIA coordinadora académica de la COLEGIATURA 
ANTIOQUEÑA DE BELLEZA y a la doctora MILENA  pues ahí tiene la exposición 
de la entidad, creo que es una entidad que también nos permite una puerta que 
puedan tocar nuestros jóvenes Bellanitas que se convierte también en una 
oportunidad   doctora   MILENA   como   lo  estaba expresando, si algún honorable 
 
Concejal, tiene alguna inquietud, bien pueda honorable Concejal BLADIMIR 
SIERRA | 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ 
 
Gracias señor Presidente, un cordial saludo para usted, la mesa directiva, a todos 
mis compañeros Corporados, veo por acá sicólogos, perdón honorable Concejal 
neurosicologo, doctor EDISON  que apropósito necesito que me colabore con una 
citica, a todos los presentes en el recinto un cordial y especial saludo ANA MARIA 
BUSTAMANTE, MILENA Fundadora  bienvenidas, sintiesen no se queden 
paradas tranquilas. 
Miren cada que llega un tema acá a la corporación, obviamente desde nuestra 
responsabilidad yo intento ubicar la situación en nuestro contexto, el contexto de la 
corporación de hecho bienvenidas al recinto de la democracia, desde nuestras 
obligaciones como corporación  nuestra responsabilidad, nuestr5a vocación para 
la comunidad y obviamente ustedes no son la excepción, entonces cuando los 
ubicamos en ese contexto a la colegiatura. 
 
1.Ustedes se convierten en aliados estratégicos de nosotros como estado local 
desde lo privado, pero aliados en la formación de nuestros ciudadanos, en una 
formación académica que de alguna forma por ser una técnica o una formación en 
un oficio también entonces nos ubicamos en el contexto de la creación de 
procesos que nos permitan que nuestros ciudadanos accedan  a la parte laboral 
excelente también y en ese orden de ideas las felicito porque de esos se trata 
nosotros como estado local, no podemos ser paternalistas ni tenemos la 
capacidad de hacerlo y de ofrecerle a nuestros ciudadanos toda la necesidades 
para poder, entonces necesitamos que personas como ustedes se metan en estos 
cuentos y nos ayuden. 
 
Pero hay un tema que me parece a mí bien fuerte y que pienso que hoy dé deben  
 
De llevar la reflexión y es que si bien es cierto desde esos dos contextos está muy 
bien el tema hay uno más de fondo que requiere de mucha responsabilidad, por 
eso les preguntaba la edad, porque miren todas estas personas pueden acceder 
en este proceso de ustedes obviamente por alimentar su formación académica 
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cualquier persona sabe que todo lo que sea en formación nunca va a sobrar y 
siempre en la vida en algún momento nos va a servir, por permitir acceder algún 
opción laboral para poder acceder algunos recursos, entonces la capacidad 
económica de una familia se puede ver mejorada en la medida que su joven niño o 
niña pueda tener algo laboral yo en mi familia mi sobrino ahora de 17 años y que 
vas a estudiar que vas a terminar el 11° no voy a estudiar barbería, voy a montar 
una barbería porque eso es lo que está dejando plata y después veo que estudio, 
osea desde ese punto de vista lo están viendo y eso está bien hasta cierto punto,  
pero más allá es como estamos formando personas y por eso les decía y les 
preguntaba lo de la edad, porque la responsabilidad de ustedes es una grande 
cuando acceden a ustedes en ese proceso jóvenes de 22 de 25 años que tiene 
una estructura de su personalidad un poco más definida, pero cuando acceden 13 
o 14 años resulta que ustedes en ese momento  entran a ser responsables de lo 
que va a estructurar muchachos y eso en bien fuerte para nosotros como adultos 
como padres y como socios estratégicos de un estado, porque lo que hagamos 
ahí es lo que vamos a recoger en el resto de la vida y mucho más cuando estamos 
viviendo una sociedad con tantas complicaciones y quiero y debo ser muy 
respetuoso, pero todo lo técnico está muy bien, pero me parece a mí que es el 
valor agregado, primero tenemos que fundamentar las personas y en el gremio de 
ustedes en ese sector hemos encontrado durante la historia más en Bello muchas 
complicaciones y voy hacer muy concreto sabemos que en este sector hay una 
situación de condición sexual que de alguna forma tienen más fuerza que en otros 
sectores y nosotros en Bello hemos notado en algunos indicadores que el sector 
de la Belleza en cada una de sus expresiones versus las condiciones sexuales no 
tienen que ser sinónimo de unas situaciones negativas para la sociedad y eso se 
lo tenemos que inculcar, se lo tenemos que enseñar yo no sé y no sería un 
atrevido porque aquí hay un gran profesional que nos acompaña en los temas 
obviamente sicológicos y desarrollo del ser humano yo no sabría cómo se llama   
eso, pero sí sé que hay unas formas científicas de trabajar esos temas, venga 
Joven de 13 o 14 años así en estos términos todo lo que les voy a explicar, el 
joven de 13 o 14 o el de 22 o 25 usted por vocación quiere seguir en esta línea 
formándose académicamente perfecto, generando un oficio para ganarse la vida 
perfecto, pero venga primero usted tiene que tener una cantidad de conceptos 
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dentro de su formación personal muy claros y peor aún o mejor aún si su 
condición sexual está dentro de estos parámetros eso no tiene que decir que 
tenga que tener una vida desorganizada, hombre que en el camino pero que por lo 
menos tenga las herramientas para tomar decisiones y resulta que como en todos 
los gremios hay características que hacen parte de un gremio determinado y lo 
enmarcan, entonces en este tenemos que desmitificar y que no se siga siendo un 
estigma para que inclusive le quitemos el verdadero estatus a una profesión. 
 
1. Que a nivel mundial  demuestra que es un mercado fuerte, porque esto es un 
gran negocio, quien lo sepa manejar y quien lo sabe proyectar, yo conozco gente 
que ha salido adelante y ha hecho empresa y ha hecho plata con esto y la belleza 
yodo lo que  sea con belleza es un gran negocio, entonces como negocio 
proyéctese. 
 
2. Pues  quien no lo vea como empresa o como negocio pero como oficio puede 
vivir de él, generar un empleo digno, con unos ingresos dignos, pero resulta que 
de alguna formar los mismos se han encargado de estigmatizarlo y no podemos 
seguir permitiendo eso y por eso se celebra que personas como usted lo vean 
desde este punto de vista y empiecen a recuperar la dignidad del proceso. 
 
Entonces concretamente así como dice si visión y su misión es llevarlo a la 
persona y es dentro de esa construcción y esa formación técnica darle prioridad a 
la construcción del ser humano y que algún día ojala no muy lejano y estas 
primera cortes y promociones que ustedes saquen salgan con este tema y 
empiecen a jalonar los otros y créame que ahí en ese momento esa alianza 
estratégica entre ustedes y nosotros vamos a empezar a ver los impactos 
positivos para nuestra ciudad, porque no hay que desconocer Bello hace mucho 
rato dentro de su economía este es uno de los fuertes y aquí hay gente, hay 
negocios, personas dentro del proceso de la belleza, el negocio de la belleza 
reconocida a nivel departamental, yo conozco gente que viene de envigado que 
viene de otros partes a utilizar los servicios de personas en los proceso de belleza 
sea por las uñas, sea por el cabello, bueno en todos estos cuentos  bello porque 
son las mejores así se expresan, pero también desafortunadamente escucha uno 
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comentarios pesados porque en este sector algunas personas han generado unos 
ambientes pesados y eso es lo que hay que hacerles ver y es muy triste porque en 
esos ambientes pesados ha costado vidas, ha costado la salud de muchos y se 
han metido en cuentos muy fuertes y problemáticas dentro de la parte negativa de 
la sociedad muy fuerte, te estoy hablando de drogadicción, de prostitución, te 
estoy hablando de violencia y todo eso ojala algún día se radique en este sector y 
se le dé el verdadero sentido que es y ustedes así como se metieron en un cuento  
 
Con un objetivo de negocio, de empresa creo que también son responsables de 
esto, uno toda la vida no solamente es mi beneficio y a ver que gano y que valor 
agregado en términos económicos tengo no, eso de ir de la mano y garantiza el 
éxito cuando lo vemos desde lo social, cuando primero vemos personas y 
acompañamos personas y lo económico viene por añadidura inclusive con más 
fuerza y esa es la invitación y pienso que es la reflexión de llevarnos hoy y si hoy 
para mí, para BLADIMIR SIERRA queda un valor agregado de esta sesión con 
ustedes, hoy conociéndolas y conociendo su proyecto para mi serian estos 
términos, felicitaciones para adelante en esos mismos términos siempre estamos 
dispuestos ayudarlas dentro de nuestra vocación. 
 
Muchas gracias señor Presidente.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable Concejal BLADIMIR, muchas gracias, tiene el uso de la palabra 
el honorable Concejal NICOLAS MARTINEZ  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS GILBERTO 
MARTÍNEZ GÓNZALEZ  
 
Muy buenos días señor Presidente, un cordial saludo a usted a la mesa directiva, 
honorables Concejales, demás personas que nos acompañan, muy especialmente 
a nuestros invitados en la mañana de hoy. 
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Pues yo de ese tema que ustedes presentan en el día de hoy no conozco 
absolutamente nada, pero. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Por favor pido atención para el honorable Concejal NICOLÁS MARTÍNEZ muchas 
gracias.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLAS GILBERTO 
MARTÍNEZ GÓNZALEZ  
 
Gracias Presidente, no mire en cabeza del señor Presidente del Concejo Municipal 
esta corporación realizo esta semana, un congreso donde se tocaron temas muy 
importantes era el congreso de IDEAS y dentro de ese congreso lo más 
importante era de las entidades o personas emprendedoras y hoy cuando uno los 
tiene a ustedes acá en el Concejo, entonces uno decía hombre que nos van a 
explicar a nosotros una entidad de belleza en relación al Concejo Municipal y uno 
se hacia esa pregunta, pero realmente entonces como voy a justificar yo una 
invitación a una entidad de estas a una corporación como el Concejo Municipal, 
pero cuando uno llega y por eso siempre hay que escuchar y encuentra uno a 
estas personas que llegan con ese entusiasmo acá, quizás con los nervios de 
hacer una presentación ante un Concejo Municipal porque si nosotros lo sentimos 
todavía como será una persona que viene en primer vez y sin conocer la 
idiosincrasia, entonces y vienen acá y nos dicen es que nosotros somos 
emprendedores y son tan emprendedores que la visión todas las personas la 
tenemos de la siguiente manera no yo quiero estudiar esto de barbería por 
ejemplo porque la verdad quiero montar una barbería y es emprendedor pero mire 
que es muy reducido ese emprendimiento y el de ustedes es tan visionario que 
tuvieron la fortuna de verlo y decir no es que nosotros no vamos air a lo simple a 
que sea simplemente de colocar una barbería, le vamos a enseñar y lo vamos 
hacer a un número de personas ya mucho más grande, ese es el enfoque yo le 
veo a la exposición en el día de hoy, cuando nosotros hemos machacado tanto por 
emprendimiento, cuando realmente el Gobierno Nacional está enfocado en este 
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aspecto cuando en Antioquia y ahora el Municipio de Bello en cabeza de la 
administración Municipal con un apoyo importante del Concejo Municipal en 
cabeza de su presidente entonces nosotros decimos no estamos mal enfocados, 
estamos muy bien enfocados en el sentido de que nosotros tenemos, acá han 
pasado por el Concejo emprendedores pero de otra ramas de tecnología y todo lo 
demás tuvimos la semana pasada y entonces uno dice si esos son 
emprendedores pero realmente buscando le fondo de las cosas el emprendimiento 
 
En la oportunidad que también se le da laboral a la comunidad y ustedes de 
verdad que eso si lo tienen muy claro en el aspecto que ahora colocaron grande 
ahí, el aspecto social de su entidad y eso de verdad nos tiene que llenar a los 
Bellanitas de orgullo, a los Concejales nos tiene que llenar de esperanza que yo 
creo que con estos emprendedores nosotros estamos logrando lo que nos hemos 
propuesto que realmente nuestra comunidad Bellanita tenga un mejor nivel de vida 
y que sea fuente de empleo todas las alternativas presentadas por los 
emprendedores, mil gracias a ustedes por estar en la mañana de hoy. 
 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable ConcejalNICOLAS MARTINEZ, muchas gracias, tiene el uso de 
la palabra el honorable Concejal JESSICA tiene la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA JESSICA JOHANA 
ARANGO ARBOLEDA 
 
Buenos días para la mesa directiva, mis compañeros Corporados y todos los 
presentes en el recinto. 
 
No yo quiero felicitar y decirles a ustedes que mujeres como ustedes son las que 
necesita nuestro Municipio, mujeres echadas para adelante yo se MILENA que 
para ustedes no ha sido fácil, porque les han puesto muchos obstáculos y ustedes 
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los han sobrepasado a mí me alegra mucho que estén en Bello, a mí me alegra 
mucho que le den oportunidades a los jóvenes y no es un proyecto que solo 
incluye a nuestros jóvenes dándoles. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Me disculpan honorables Concejales, JESSICA tiene la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA JESSICA JOHANA 
ARANGO ARBOLEDA 
 
Yo se milena que este proyecto incluye a nuestros jóvenes que necesitan muchos 
espacios diferentes en nuestro Municipio, pero también incluye a la señora ama de 
casa que quiere montar su propio negocio, que quiere salir adelante y ofrecerles 
cosas mejores a sus hijos, ahorita hablaba mi compañero BLADIMIR del tema de 
las personas con diversidad sexual y yo le digo que en realidad por ejemplo 
nuestro comunidad LGTBI es una comunidad que se beneficia mucho con este 
proyecto porque yo si prefiero por ejemplo que ellos estén estudiando barbería, 
peluquería, químicos, montando sus propias peluquerías que prostituyéndose en 
una esquina y que los estén golpeando, entonces yo creo que es un proyecto muy 
bueno, cuente conmigo como amiga, como Concejal y me alegra mucho que este 
aquí, aparte también felicitarla por su labor social, por visitar estos centros 
geriátricos, por ir a las escuelas y por ofrecerles como le digo espacios diferentes 
a nuestros municipio, muchas gracias MILENA. 
 
Gracias señor Presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable Concejal  JESSICA, muchas gracias. 
 
Bueno doctora MILENA y doctora ANA MARIA,  agradecerles inmensamente, bien 
pueda honorable Concejal CAMILO. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO  
 
Gracias Presidente, un saludo a usted, a la mesa directiva, a las compañeras que 
nos acompañan hoy con ese gran proyecto y a todos mis amigos Corporados. 
 
 
Bueno primero felicitarlas, mire yo tengo la fortuna esto es una gran labor que 
ustedes hacen, esto es una profesión más igual de importante a los que se 
preparan para ejercer otro cargo en la sociedad y tengo la fortuna de que mi 
madre sea estilista y apunta de cortes y de tinturas y de todo eso fue que pudo 
pagar el colegio mío la universidad y el de mi hermano y pudo ser el pilar de una 
familia, entonces esto no es una salida a los que están como lo quieren de pronto 
marcar a los que no saben qué hacer, entonces vamos a estudiar peluquería o 
estilista, esto es una profesión igual de importante como cualquier otra, ustedes se 
preparan en técnicas diferentes hay muchas cosas y en realidad yo las admiro y 
los admiro porque eso es de diferentes géneros, los admiro es por el empuje 
porque casi que ustedes se convierten un peluquero que sale es casi un 
emprendedor son muy poquitos los que estudian para llegar a ser o estar en una 
peluquería, si no que cada estudiante que ingresa y se prepara donde ustedes 
monta su propia peluquería y coge su propia clientela, entonces es brindarles una 
oportunidad de empleo y es formar esos emprendedores a través de esta 
profesión, entonces es felicitarlas por eso tengo nuevamente como le diga la 
fortuna de ser hijo de una estilista y sé que ustedes se esfuerzan mucho para 
poder contribuir a esta sociedad. 
 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable Concejal  CAMILO  muchas gracias. 
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Bueno doctora MILENA y doctora ANA MARIA,  agradecerles inmensamente, mis 
compañeros Concejales expresan muchas cosas muy excelentes, yo rescataba en 
medio de su exposición 2 cosas y era la calidad con la que viene  haciendo todo 
este proceso de crear la institución como tal y lo digo con todo 5respeto que no se 
convierta en cursos de garaje, se convierte en un nivel muy excelente y con unas 
garantías para el alumno o la persona que ingrese que son garantías muy 
excelentes. 
 
Y lo segundo definitivamente la labor social, cuando una entidad emprende y va 
de la mano a la par con una labor social créanme que desde ahí están bendecidas 
y es un valor agregado que no tiene precio, es un valor agregado que 
definitivamente nada mas de ver eso en la institución debe y tiene que crecer de 
manera muy positiva, el honorable Concejal NICOLAS  expresaba esto nos llena 
de esperanza y es verdad, hoy ustedes no condicionan el género que quiere 
ingresa a una institución, sino que son respetuosos es eso yo me atrevo a decir 
valla consígase uno de los mejor estilistas de este país, valla consígase uno de los 
mejores maquilladores que son de talla internacional y valla  a saber qué calidad 
de vida y en qué empleo se convierten precisamente para una sociedad y para 
estos jóvenes que hoy ustedes les brindan la oportunidad de emprender y rescato 
mucho el nombre que ustedes le colocaron a la institución toda vez que también 
tener en Bello una COLEGIATURA  aunque su significado tenga su significado 
desde los principios romanos y en el tema de lo económico porque generarle a 
alguien un beneficio económico y financiero, pero que también viene de las 
magistraturas, entonces uno dice en Bello tenemos una colegiatura y eso también 
creo que llama la atención le da categoría, le da nivel y de verdad que felicitarlas 
no puedo dejar pasar estas felicitaciones a la doctora MILENA Y doctora ANA 
MARIA FELICITARLAS y de verdad que bueno saber que en Bello los jóvenes por 
medio de ustedes en alianza pues con CEDENORTE que también es una entidad 
que ha venido creciendo y que la hemos tenido en este recinto de la democracia y 
también sabemos de la calidad y el nivel de programas que tiene y que le están 
brindando a esta comunidad, créanme que consiguieron una muy buena alianza y 
por ende van a tener muy buena imagen y buena credibilidad. 
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Bien pueda doctora MILENA tiene la palabra de nuevo.   
 
TIENE LA PALABRA LA DIRECTORA Y FUNDADORA DE LA COLEGIATURA 
ANTIOQUEÑA DE BELLEZA MILENA SALDARRIAGA.    
 
Bueno muchísimas gracias a los honorables Concejales que intervinieron,  los que 
asistieron el espacio, sabemos lo sé que los sábados es un poquito complejo igual 
 
Madrugar es complejo pero muchas gracias por el espacio, a usted Presidente y a 
JESSICA que amiga de nuestra institución, que nos eta impulsando que nos ha 
ayudado, porque no ha sido fácil, la tarea no es fácil, emprender no es fácil, pero 
esa ahí donde uno se llena de más fuerza y de mas persistencia para sacar un 
proyecto educativo un PEI  institucional que nos permita brindarle educación con 
calidad al Municipio, vivía en Medellín toda mi vida, pero mis amigos y mi vida han 
sido en bello por eso tome la decisión de que mi institución fuera aquí en Bello 
creo fielmente en el crecimiento que ha tenido Bello se hacia dónde va el 
Municipio y estoy completamente segura que mi institución el negocio no es 
educar por educar, a nosotros nos interesa es que nuestros estudiantes estén 
formados en el ser y en el saber ser esa es la base fundamental de la Colegiatura, 
el propósito siempre ha sido beneficiar a la comunidad, impactar en la comunidad 
en las diferentes hogares geriátricos, fundaciones en la población más vulnerable 
no solo por ir  ayudar a una comunidad, si no por impactar a nuestros estudiantes 
para que ellos entiendan la importancia de la vocación y la pasión, porque cuando 
nosotros llevamos a nuestros estudiantes a estos espacios donde ellos realizan de 
manera gratuita por ellos no cobran por el servicio, ellos van a saber si realmente 
lo que están estudiando es lo que ellos quieren ser, entonces muchas gracias las 
puertas de la colegiatura están abiertas, recuerden que todos nuestros grupos 
están abiertos a visitar todas las comunidades y apoyar cualquier proceso o 
cualquier actividad que ustedes realicen, estamos ubicados y estoy muy contenta 
porque vamos a tener una sede demasiado buena, que les va a permitir tener a 
nuestros estudiantes de espacios con calidad, laboratorios con calidad estamos 
haciendo una inversión económica muy grande y un esfuerzo muy grande para 
que la institución cada vez muestre una cara seria, somos una institución seria no 
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somos una institución de garaje y desde que monte mi empresa, mi institución 
tenía claro eso, no quiero ser una institución de garaje, cada vez quiero ser una 
institución más grande y por eso se llama COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE 
BELLEZA. 
 
Muchas gracias por el espacio y lo que necesiten con todo el amor del mundo lo 
van  a tener, muchas gracias.    
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Aquí acostumbramos mucho las bequitas doctora MILENA pero bueno, no a usted 
muchas gracias doctora MILENA y doctora ANA MARIA bienvenida siempre, 
desearle muchos éxitos, mucha bendición en este nuevo proyecto que bueno que 
hoy surge en Bello y nace en Bello y yo sé que  van a tener una cobertura 
impresionante a futuro y estaremos definitivamente muy orgulloso de hablar de la 
COLEGIATURA ANTIOQUEÑA DE BELLEZA, muchas gracias bienvenidas 
siempre dios las bendiga y nos damos un minutico para despedirnos de nuestras 
invitadas.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Señor secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En proposiciones.  ¿Algún honorable Concejal? 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Permítame señor Presidente le anuncio el ingreso de los siguientes concejales 
que nos faltaban anunciar. 
 
 
MAURICIO ALBERTO MEJIA OCAMPO  
 
JHON DAIVE JARAMILLO LOPEZ  
 
NUBIA ESTELLA SUREZ CARO  
 
JESSICA JOHANA ARANGO ARBOLEDA  
 
LUIS CARLOS HERNADEZ GIRALDO  
 
Y no viene o no asisten  a la plenaria del día de hoy. 
 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO  
 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   
 
Continuamos con el orden del día; 
 
5. ASUNTOS VARIOS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En asuntos varios   ¿Algún honorable Concejal? 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal ELBERTH LEON PATIÑO  
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEON PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente un saludo muy especial a usted, a la mesa directiva, a 
los honorables Concejales, a nuestro jurídico, funcionarios del Concejo y personas 
que nos acompañan hoy en el recinto. 
 
Señor Presidente, déjeme expresar y resaltar, yo creo que en el marco de las 
fiestas del cerro Quitasol si bien fuicrítico de la forma en que se hicieron las fiestas 
este año, también cabe resaltar loe excelentes eventos que le dieron una 
orientación diferente a las fiestas y fueron en el marco muy importante porque le 
entregaron la cara amable a la comunidad como fue el evento del Concejo en la 
biblioteca y también el evento de las trovas ayer en la choza MARCO FIDEL hay 
que resaltar ese gran trabajo y esa asesoría del honorable Concejal MOSQUERA 
porque tuvimos la oportunidad de estar un rato en la choza viendo este excelente 
evento y esos son los eventos que hay que resaltar, la organización, el 
profesionalismo de los artistas de los trovadores y yo si bien a la hora de criticar 
algo también a la hora de resaltarlo lo hago, entonces hay que dejarlo también en 
este micrófono de que fue un gran evento le dio una cara amable a las fiestas del 
cerro quitasol, muy organizado excelente los trovadores y yo creo que es y se vio 
algo muy valioso, la asistencia de varios Concejales, estuvimos todos juntos la 
pasamos muy bueno y eso es de resaltarse señor Presídete, entonces 
felicitaciones Concejal por esa asesoría y esa atención que nos dio ayer y donde 
tuvimos bien ubicados porque usted tenía una persona hay siempre atenta y 
pendiente a lo que necesitaran los Concejales durante la noche, le quedo  muy 
agradecido. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
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A usted honorable Concejal ELBERTH totalmente de acuerdo con la calidad y la 
categoría del evento de la trova ayer, el Concejal MOSQUERA de verdad que 
felicitaciones las hago públicas y de verdad que eso es lo que merecen los 
Bellanitas a pesar de que no era lo que se esperaba, pero que estamos 
demostrando que con la parte de la cultura, con la parte del arte y de alguna 
participación de muchas personas que lo necesitaban están dando categoría a los 
eventos de las fiestas, felicitaciones. 
 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal BLADIMIR SIERRA. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ  
 
Gracias señor Presidente, de nuevo un cordial saludo a todos. 
 
Señor Presidente yo quiero de pronto dejarle, me estoy volviendo un hombre de 
reflexiones, pero dejarle esta reflexión señor Presidente, mire obviamente toda 
mesa directiva pone su sello, su estilo y deja unos precedentes en cada periodo, 
usted viene haciendo un trabajo importante, generando unos impactos importantes 
y eso está muy bien y obviamente le agradezco en nombre de la corporación y de 
hecho a la bancada, pero hay tres temas que a mí me parece que la corporación a 
estado en mora de sacarlos adelante y que ojala porque usted ya los comenzó 
logre terminar de planificar los bienes en este periodo y créame que con eso su 
sello va hacer de mucho impacto, como obviamente son los temas de los espacios 
de oficinas para los Concejales que es un tema que ya empezó hacer una 
realidad, que va caminando un poco lento pues pero si va caminando en eso muy 
bien. 
 
El segundo es el de la reforma o restructuración administrativa  de la corporación, 
créame que en el periodo pasado en la presidencia del honorable Concejal 
MOSQUERA se arrancó con el proceso se hizo un avance importante, pero si eso 
no se ejecuta no pasa nada y la idea es que la corporación este al nivel como 
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siempre los hemos dicho de ser la corporación que es la segunda ciudad del 
departamento y si no damos ese paso a esa reforma no vamos a seguir 
avanzando, yo me sueño con una reforma que permita que sea mucho más 
eficiente, mucho más eficaz la operatividad de la corporación para que podamos 
hacer cosas importantes. 
 
Lo tercero como ayer bien nos quedóclaro es la reforma del reglamento interno, la 
actualización y el reglamento interno y me atrevo hoy a decírselo señor Presidente 
 
Porque la reflexión es que sobre los tiempos ya estamos, ya nos queda 
prácticamente estos días y las ordinarias del mes de octubre y noviembre, lo que 
usted no planifique y deje listo desde ahora para arrancar en esos primeros días 
del mes de noviembre perdón de octubre esas ordinarias y ya el tiempo no nos da, 
entonces yo le quiero dejar ese mensaje para que analice y seria excelente si 
entre otros temas usted logra estos tres, la corporación el año entrante va tener 
muchas más herramientas para seguir avanzando. 
 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable Concejal BLADIMIR, créame que en usted en esos temas que 
usted nos reflexiona le agradezco inmensamente de verdad es de total interés 
para todos los Corporados y que dejemos todos estos procesos al nivel que 
necesitamos, vamos adelantando con los espacios se han dado ya unos pasitos 
muy importantes y pues con el reglamento interno, con el Secretario General que 
nos ha venido colaborando y apoyando bastante en este tema, ya hemos 
adelantado bastante y pues así mismo, con lo de la reforma de la corporación, 
honorable Concejal BLADIMIR, entonces con el tema de la corporación también 
estamos ya, hemos tenido varias reuniones con estos señores que están haciendo 
los estudios y me atrevo a decir que ya esta segunda parte complementándolacon 
lo que nos había dejado el honorable Concejal MOSQUERA estámás que listo los 
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diagnósticos para proceder de la mano con la misma administración a la 
posibilidad para ejecutar esto. 
 
Muchas gracias honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal MANUEL OQUENDO. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MANUEL ANTONIO 
OQUENDO GIRALDO. 
 
Gracias Presidente, buenos días a usted, a la mesa directiva a los Corporados que 
se encuentran en el recinto y demás personas que nos acompañan. 
 
Presidente es que tengo una inquietud, ayer vi en las redes sociales una especia 
de invitación o convocatoria un paro deportivo, hay un inconveniente entre la 
administración, la liga antioqueña de futbol y los clubes y están hablando de 5 mil 
o 6 mil entre padres de familia y deportistas por unas deudas que tiene la 
administración adquiridas con la liga y veo que nosotros podríamos tener alguna 
participación o mediación en esta situación y tal vez hacer entender a la 
administración la magnitud de lo que esto puede significar en el aspecto deportivo 
o social, teniendo en cuenta que no ha sido un buen año en temas financieros, 
que tenemos un problema hoy inclusive de temor de no participación en juegos 
departamentales, definitivamente no va  ver participación en los juegos educativos 
o creo que ese es el nombre y ahora esta situación que se presenta aparte de la 
mala calidad de los escenarios una posibilidad de tener entre 5 o 6 mil personas 
en la calle en plenas fiestas del quitasol y así haciendo una manifestación, 
seguramente muchos van aprovechar también echándole candela a esto, 
entonces yo creo que es hora señor Presidente de que no se uno o dos 
Concejales pidamos una cita urgente con la alcaldesa y le hagamos entender la 
magnitud del problema que hay independiente de los errores que se hayan 
cometido en años anteriores o no, porque esos convenios no sé si se irán a 
replantear o no, vimos la posición del Secretario de Deportes también diciendo 
que algunas cosas no se van a poder hacer y yo creo que es importante por lo 
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menos arreglar una situación que esta hoy compleja y que tiene un gran impacto 
social, entre jóvenes y sobre todo entre niños y el tema de los clubes deportivos 
ha sido bandera de la administración, entonces quisiera que actuáramos de 
manera urgente a ver si logramos hacer algo doctor VARELA  ver si de pronto 
logramos hacer algo, esperamos que podamos hacer algo, pero por lo menos 
hagamos el intento señor Presidente, entonces quiero que mencionemos ese tema 
que lo toquemos que miremos que es lo que va a pasar con los clubes, como se 
va a solucionar este problema y el futuro de esa representación, porque señor 
Presidente, son 60 ó 70 equipos que representan a Bello que participan en la liga 
 
Antioqueña de futbol q1ue hoy están perdiendo los puntos, por esa deuda que 
tienen, pero además tienen otros dos partidos y pueden ser retirados de la liga, 
entonces prácticamente la participación de Bello en este escenario departamental 
quedaría eliminado,  no estaríamos en calidad con los buenos equipos que hay, 
con los buenos clubes y vuelvo y repito, las diferencias que tengan con los 
problemas que hayan pero tratar de corregir esta situación. 
 
Señor Presidente muchas gracias.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable Concejal MANUEL OQUENDO, créame que preocupado 
también con esta publicación de ayer, precisamente tuve una conversación con el 
secretario de Deportes el doctor CARLOS ANDRES PACHECO el hombre me 
contextualiza ve muy delicada la situación, pero también son tranquilos al expresar 
que han venido en conversaciones precisamente con la liga, tuvieron una reunión 
ya con los representantes de estos clubes, lo más representativos precisamente 
pero créame que no están relajados ni tranquilos con este tema, yo quede un 
poquito tranquilo en el tema que están bregando a tomar cartas en el asunto, me 
disculpan que me tome la palabra, pero es bueno contextualizar con eso porque si 
desde la mesa muy atento con este tema tan delicado y como usted dice estamos 
en el marco de una fiestas y esto con las coyunturas que venimos teniendo van 
afectar muchas más cosas, la administración está en toda la voluntad de poder 
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sacar esta dificultad adelante y hay una propuesta sobre la mesa y es crear una 
mesa de trabajo con los clubes, con la liga como tal que es la más afectada y la 
más perjudicada obviamente con toda la comunidad deportiva que tenemos, están 
programando conformar una mesa porque me parece que desde el dialogo, desde 
la concertación podemos conseguir mejores resultados y cosas más positivas para 
solucionar esta dificultad, inclusive me atrevo a decir con tranquilidad porque en 
esos términos lo hablamos, hoy la liga puede tranquilamente hacer una demanda 
la administración no es ajena a saber eso y dice también depende de ellos pero 
que están dispuestos por que hay unas  coyunturas y unas dificultades que salen 
 
De ese manejo que le tiene que dar y que hay algunas cosas que tiene que 
clarificar, pero me parece dándole salvedad y contextualizándolos y me parece 
que ya es una iniciativa poder iniciar y conformar la mesa y que desde la mesa 
puedan salir soluciones a esta situación y les pido el favor, entonces yo enseguida 
en varios precisamente hay una comisión de deportes bien interesante que 
confórmenos una comisión accidental para que hagamos parte de esa mesa y que 
me parece que como comisión ya entonces iríamos en que las determinaciones se 
tomen y hacer un seguimiento a lo que se va a plantear en esa mesa de trabajo y 
a lo que está afectando tanto a toda esta comunidad deportiva, entonces la 
invitación honorable Concejal LUIS CARLOS que usted es el coordinador, quisiera 
nómbralo como coordinador de esta mesa deportiva y que tenemos una serie de 
Concejales o que nos han venido acompañando en materia de deportes para que 
conformemos esta comisión accidental y atentos a cuando nos digan cuando va a 
empezar  y cuando se va a sentar esa mesa, para que hagamos parte y nos 
vinculemos  a ella listo. 
 
Con el uso de la palabra la honorable Concejal JESSICA. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA JESSICA JOHANA 
ARANGO ARBOLEDA  
 
Gracias Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Usted me dirá honorable Concejal JESSICA si le doy la palabra al honorable 
Concejal LUIS CARLOS.  
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA JESSICA JOHANA 
ARANGO ARBOLEDA  
 
Si está bien. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal  LUIS CARLOS  
 
TIENE LA PALBRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS HERNANDEZ 
GIRALDO  
 
Yo ayer tuve la oportunidad de compartirles a ustedes ese mensaje que me llego, 
eso nace de una reunión de los clubes deportivos de Bello, una reunión que ya se 
van a tomar medidas al respecto, la deuda está por más de 225 millones con la 
liga antioqueña de futbol, más de 200 millones de pesos lo triste hombre y uno 
como deportista EL MOSCO, GABRIEL es que muchachos que trabajan toda una 
semana, meses, años y la liga antioqueña de futbol automáticamente le quite los 
programas perdiendo 3 a 0 o W entonces eso está llenado la tasa fuertemente, 
considero que hay un gran desvió en ese sentido con la administración y hay unas 
preocupaciones que me nacen fuertemente, con el tema del convenio que se firmó 
en diciembre por 2.600 millones de pesos y me encuentro que aquí esta apoyo a 
clubes deportivos, entonces dice uno si sacaron 2.600 millones de pesos en 
diciembre les voy a contar algunas cosas que hay que analizar en este tema, 
clubes deportivos en diciembre no les dieron ningún apoyo, ni un centavo y 
miremos el ejemplo hoy en la liga antioqueña de futbol y aquí veo otra perla juegos 
Municipales, los juegos Municipales el año anterior no terminaron, jugaron unos 
partidos y no se cancelaron todos los partidos, el único torneo Municipal y se los 
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voy a contar que termino fue el que hice yo hace 8 días y hay 2.680 millones de 
los cuales quedan faltando que les voy a presentar un informe solamente unas 
partidas y esto que lo estoy analizando aquí  a ojo, pero de acá sacaron una 
cantidad de dineros que no fueron ejecutados, hicieron un contrato que no paso 
por jurídica que también les voy a presentar el informe, que no paso por jurídica, 
que no tuvo el visto bueno del departamento de jurídica, eso se firmó como una 
tienda, entre el mismo secretario y el jurídico de la secretaria de deportes este es 
un tema muy delicado y considero que hoy nos están ocasionando esta situación a 
los   clubes   deportivos   y  no  crean  este paro,  es  un paro muy delicado para la  
 
Administración, eso nunca se ha visto a mí me parece que esta comisión yo ni 
quisiera integrar esa comisión señor Presidente, que acudan a la alcaldía, 
comenten de esta situación, esto es un documento público que muchos clubes ya 
lo conocen, así como yo tuve la oportunidad de solicitarle y GABRIEL lo pidió los 
clubes deportivos están solicitando estos documentos también porque esto es 
público el tema es muy delicado, de verdad y yo creo que aquí hay que tomar 
medidas en el sentido de tratar a lo máximo de evitar que se haga ese paro, llegar 
a una conciliación con la liga antioqueña de futbol, hacer algunos abonos, tratar de 
que se hagan estos abonos por cuotas y este tema de la liga con el apoyo a los 
clubes también hay que reglamentar, aquí hay clubes que llevan 5 ó 7 equipos y 
terminan 2 ó 3, entonces venga le vamos ayudar a los clubes pero entonces les 
vamos ayudar con estos equipos, hay clubes que tienen hasta 12 ó 13 equipos, 
entonces hoy a todos les quitaron los puntos, entonces esto es un tema delicado 
tema para analizar esto, don CARLOS me lo acabo de entregar y hombre 
preocupante este tema de cómo se sacaron estos dineros de diciembre. 
 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable Concejal LUIS CARLOS vengan me disculpa honorable 
JESSICA  si usted me permite los honorables Concejales que me han pedido la 
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palabra y es con el mismo tema si usted me lo permite con todo respeto tratamos 
el temita suyo apenas terminemos con el de este tema de deportes, ¿le parece? 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA JESSICA JOHANA 
ARANGO ARBOLEDA  
 
Si está bien.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Le agradezco mucho honorable Concejal. 
 Muy bien, Con el uso de la palabra el honorable Concejal CARLOS AUGUSTO  
MOSQUERA.  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ  
 
No Presidente, yo ahorita hago la intervención, por la intervención del honorable 
Concejal ELBERTH LEON, porque el honorable Concejal GABRIEL para no 
perder el hilo del mismo tema que está hablando el honorable Concejal LUIS 
CARLOS entonces le concedo la palabra.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Le agradezco mucho honorable Concejal MOSQUERA, BIEN PUEDA 
HONORABLE Concejal GABRIEL. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE  
 
Gracias Presidente, un saludo para todos. 
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Es para invitar al compañero LUIS CARLOS para que se haga la denuncia 
respectiva de lo que está pasando yo también vi esa papelería yo la voy hacer, 
pero si él quiere que me acompañe, porque era lo que yo les decía esta semana 
muchachos no es solamente la secretaría de Deportes, es en muchas secretarías 
que viene pasando la misma problemática aquí me criticaron porque íbamos hacer 
una citación, pero si desde el Concejo Municipal no le ponemos orden a la 
administración tengan la plena seguridad que no va a pasar nada, esto es un 
problema grave que tiene hoy Deportes y si nosotros no tomamos cartas en el 
asunto no va a pasar nada, los 2.600 millones de pesos LUIS CARLOS no va a 
pasar nada,  a usted le duele mucho el deporte y es un Concejal que a trabajado 
por ello, pero hay que tomar otras acciones, aquí no podemos decirles que  vamos  
 
Hacer no, aquí hay un culpable tiene que haberlo y como Concejales del Municipio 
es nuestra obligación no porque queramos es nuestra obligación para eso nos 
hicimos elegir, hay que hacer el control político hay que hacerlo, entonces yo los 
invito honorables Concejales, vuelvo y les digo esto no es de colores, esto no es 
de protagonismo, el Municipio hoy nos necesita a todos los 19 Concejales, pero 
haciendo un trabajo serio, yo sé que los de la coalición por muchas cosas, por 
muchos intereses quizás a veces no pueden hacer su trabajo, pero es que esto ya 
paso a otro nivel, mire como está hoy el Municipio financieramente, entonces yo si 
los invito a que seamos coherentes una vez más en lo que hablamos en este 
recinto, seamos coherentes con lo que decimos, con lo que hacemos a eso los 
invito entonces honorable Concejal LUIS CARLOS si quiere lo acompaño o me 
acompañe en la consulta respectiva si no pasa nada que se debe de hacer, para 
que se haga la investigación porque los dineros no se pueden seguir perdiendo de 
esta manera, no son solo esos 2.600 es más plata y no le han pagado a la liga, 
porque la plata ya salió, entonces donde esta no podemos permitir que la segunda 
ciudad más importante de Antioquia no participe en los juegos departamentales, 
hoy necesitan 1.850 millones de pesos para terminar el año no lo hay de donde los 
van a sacar, entonces que no le digan hoy mentiras a la gente, ni a los deportistas 
y hago publica la denuncia de la cancha de los apartamentos de niquia, que el día 
lunes estaré en una reunión porque esa cancha tiene que tener una poliza, el 
contratista debe de tener un póliza, la administración Municipal tuvo que haberlo 
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dicho al contratista exigido una póliza por si pasaba lo que acabo de pasar, la 
cancha esta mala y no lleva un año de funcionamiento, aquí tiene que haber un 
responsable y eso lo vamos hacer el día lunes señor Presidente y yo necesito que 
todos los honorables Concejales me ayuden con esto, es que esto vuelvo y le 
repito esto muchachos, no podemos ser tan pasivos con esto, nosotros si 
podemos ayudar y si es culpa de nosotros así me digan que no, es culpa de 
nosotros porque no hemos sido drásticos en el momento que debe de ser en el 
momento que dé de ser, olvidemos de colores, de partidos venga trabajemos por 
Bello a eso los invito, trabajemos por el Municipio, aquí más de uno dice que le 
duele el municipio falso, no les duele, las conveniencias hay que dejarlas a un lado 
seamos  realmente  lo  que  somos  honorables Concejales del Municipio de Bello 
 
Aquí los secretarios se burlan de nosotros, ustedes mismos lo saben, esa manada 
de bobos que pecado, esos Concejaluchos y nosotros no nos  hacemos respetar, 
no valorémonos aquí a nosotros nadie nos dio nada, a todos nos costó estar acá, 
lagrimas nos ha costado todo esto a nuestras familias a todos, entonces yo si lo 
invito honorables Concejales  a que todos ejerzamos un control político, pero 
realmente como se debe de hacer. 
 
Gracias señor Presidente.|  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Le agradezco mucho honorable Concejal muchas gracias por su intervención, con 
el uso de la palabra la honorable Concejala JESSICA ARANGO  
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA JESSICA JOHANA 
ARANGO ARBOLEDA 
 
Presidente yo en días anteriores cuando estaba la secretaría de Transito he 
solicitado ya más de tres veces la visita y que nos solucionen el problema que 
tenemos en la entrada del barrio la Gabriel, entre calle 31 y la carretera que da el 
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paso al ICA donde las señoras del adulto mayor hacen sus deportes y su tema 
lúdico. 
 
Resulta que el día jueves atropellaron que falleció, se ha dicho muchas veces he 
hecho el llamado y quiero saber que tengo que hacer por medio del Concejo si 
tengo que mandarles una carta, si tengo que pedirles o rogarles o como es aquí el 
tema, porque muy duro que se ha pedido en varias ocasiones ya ha habido más 
de 5 muertos y nadie acude al llamado, cuando estuvo el doctor HUGO 
ALEXANDER  se hizo que iban y nunca fueron, han estado diferentes secretarios 
y voy los busco, estoy pendiente del tema y nunca van, que es que eso lo tiene 
hato vial no, la secretaria de transito es la responsable del tema de transporte allá 
y se ha hecho el llamado muchas veces ya ha habido muchos Muertos. 
 
Muchas gracias Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Le agradezco mucho honorable Concejal JESSICA ARANGO estaremos 
pendientes. 
 
Vea yo con la intervención de la honorable Concejal JESSICA nada mas ayer con 
ese tema de deportes hubo personas que me escribieron por WAPSAP y me 
expresaban que está pasando y yo considero y con lo que expresaba el honorable 
Concejal GABRIEL nosotros hemos venido haciendo un control, nosotros hemos 
estado haciendo un control, créame que expresárselo a la comunidad ha sido la 
tarea, a qué nivel ahí sí sería la pregunta, pero yo creo que nosotros tenemos 
unos límites como lo hemos podido expresar algunos honorables Concejales en 
este micrófono y eso es lo que estamos haciendo, porque yo si vuelvo y cuestiono 
cuantas veces hemos tenido acá los funcionarios y los secretarios y con todo 
respeto me atrevo a decir honorables Concejales aquí lo hemos tenido, los hemos 
cuestionado de la manera que hay que cuestionarlos, les hemos tocado los temas 
que hay que tocarles  dejo eso en estambay con todo respeto a los niveles que 
nosotros obviamente, pero yo me he visto y honorable Concejal JESSICA porque 
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expreso esto créame que es varias las veces que hemos manifestado a la 
administración pero no por eso vamos a dejar de hacerlo, créame que seguiremos 
y continuemos pues con esta insistencia que podamos solucionar estas cosas, 
formaremos una comisión, entonces le agradecería que usted también hiciera 
parte de ella y nos estaremos comunicando con transito Doctor CARMONA por 
favor muy atento con esa solicitud. 
 
Bien pueda honorable concejal.     
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GOMEZ  
 
 
Muchas gracias Presidente, un saludo muy especial a usted, a la mesa a todos 
mis compañeros. 
 
De verdad que yo tenía la idea de hoy cambiarle la cara y darles buenas noticas 
pero ante la realidad uno no puede tapar el sol con un dedo y la calle como lo 
expresa el honorable Concejal GABRIEL JAIME nosotros somos cómplices y 
corruptos a nosotros son los que nos dan la plata para que aprobemos todos, ese 
es el común, ese es el corrillo y la comidilla de los Bellanitas, es que los 
Concejales son unas ratas, todos nos dicen imagínese y estoy seguro, 
completamente seguro que de ninguno de los 19 Concejales aquí lo han llamado 
de la administración Municipal   decirles si quiera ve ahí este peso para que 
aprueben este proyecto, uno lo hace de buena fe y creyendo en el progreso del 
Municipio de Bello porque para eso es que nosotros aprobamos los Proyectos y 
los impresitos y hacemos todo porque creemos en la administración Municipal, 
lastimosamente estos 18 ó 19 meses que vamos ajustar ahora el 30 de noviembre 
ha sido la administración totalmente nula, no ha arrancado sabemos todos los 
problemas, sabemos los 7 secretarios de transito que van en 19 meses y en este 
momento no hay secretario, eso no pasa si no en Bello 7 secretarios en 19 meses 
eso no pasa sino en Bello, y ni se diga de los 4 secretarios de deportes, los 4 
secretarios de infraestructura y etc. 
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Pero bueno mi intervención no iba a eso mi intervención iba a darle 
agradecimiento a todos los compañeros que estuvieron acompañándonos y al 
Presidente por el granito de arena que usted con su buena fe atribuyo a que miles 
de Bellanitas estuvieran anoche en familia, porque es que anoche se veían era 
familias enteras, el viejito es que es muy difícil en unas fiestas que están muy mal 
referenciadas que como nos decía y nunca se me va olvidar el honorable Concejal 
LEON FREDY rumba sin rumbo esta rumba tenia rumbo, rumbo de altura, rumbo 
de cultura, habían unas señoras e 80 años y habían niños de 12 y 13 años, osea 
la reunión de anoche fue lo que se llama una verdadera fiesta cultural y familiar 
donde hubo un derroche de repentismo y de cultura que eso es lo que tenemos 
que   demostrar   los   Bellanitas  que aquí también hay cultura y mucha porque la  
 
Gente no era que pasaba y a ver que había no la gente fue al evento yla prueba 
fue los honorables Concejales estuvieron allá, yo sé que varios fueron y dijeron 
vamos y nos quedamos un ratico y después vamos habían otros eventos, la tango 
vía, estaba el festival de COTRAFA pero venga pasemos y pues para la suerte del 
evento se quedaron los honorables Concejales por la altura y es otro de los 
eventos que casi también se cancela estuvo a horas de cancelarse, a hora de 
cancelarse habían una personas que creí en ellas me dejaron tranquilo que los 
artistas se les responde y espero que así sea pero era darle un agradecimiento y 
ojala que me imagino que por múltiples ocupaciones la alcaldesa no nos pudo 
acompañar estuvo el secretario de cultura le den ese informe y le hagan saber la 
calidad del evento porque así como cuando uno dice que la administración fallo en 
x COSA y no lo ha terminado de decir ya saben, cuando uno de pronto hace una 
mínima critica o sugerencia a los 2 minutos ya saben, esperemos que un tipo de 
evento de esos ella sepa y lo valore para que siga haciendo, entonces a todos los 
compañeros que me acompañaron, que nos acompañaron un dios les pague y eso 
como decían los trovadores, no es trove pero si excelentes repentistas y 
excelentes cantantes los espero para el año entrante . 
 
Muchas gracias Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Le agradezco mucho honorable Concejal MOSQUERA créame que un placer 
haber sido parte de este evento, a usted por la referencia que tuvo con lo 
honorables Concejales y la atención que hubo para todos, creo que aquí hay algo 
muy claro y es la administración ha tratado y sigue proyectando darnos el mejor 
trato hoy queda muy claro que entre nosotros mismos eso si lo tenemos definido, 
es el respeto por nosotros mismos, el acompañamiento, el respaldo y sobre todo 
que trabajamos en equipo y todos sabemos para donde vamos, no nos ha faltado 
el respeto, el compromiso, la responsabilidad para cada uno de nosotros, les 
agardezcoimnensamente también a los honorables Concejales que acompñaron 
 
Al concejal en su evento excelente. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le comunico señor Presidente que siendo las 9:10 am  ya está  
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal 
5. ASUNTOS VARIOS  
 
2. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿Tenemos comunicaciones sobre la mesa señor secretario?  
 
Señor secretario continuemos con el orden del día. 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 122 del 22 de JULIO  de 2017  63 de  
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En proposiciones.  ¿Algún honorable Concejal? 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal JUAN DAVID MUÑOZ  
 
TIENE LA PALBRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO 
 
Gracias Presidente, para solicitar sesionar el jueves a las 11 de la mañana, 
gracias Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la proposición hecha por el honorable Concejal JUAN DAVID 
MUÑOZ de sesionar el jueves a las 11 de la mañana. 
 
¿Anuncio que va a cerrase queda cerrada aprueban honorables Concejales?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Señor Presidente en base con lo que dijo el Concejal LUIS CARLOS 
HERNANDEZ  yo cuento más bien señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
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Por favor y tan amables me levantan la mano los que estén de acuerdo 
honorables Concejales  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor Presidente  
 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Entonces queda aprobada la propuesta del honorable Concejal del jueves 
sesionar 11 de la mañana. 
 
¿En proposiciones algún honorable Concejal?  
 
Señor secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
4. ASUNTOS VARIOS  

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En asuntos varios con el uso de la palabra el honorable Concejal JOSE 
ROLANDO SERRANO. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO   

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 122 del 22 de JULIO  de 2017  65 de  
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

 
Gracias presidente. 
 
Quiero hacer un reconocimiento público, a alguien a quien todos queremos 
mucho, particularmente NICOLAS MARTINEZ por lo que he visto en este año y 
medio de sesiones, a don DIEGO MOLINA, un hombre que fue reconocido el día 
viernes, por la mesa de trabajo LGTBI por su labor durante 27 años ayer 9 de julio 
cumplió 27 años de vinculación DIEGO y por su apoyo a la causa de LGTBI DE LA 
CIUDAD entonces un aplauso para DIEGO y felicitaciones. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable Concejal, hoy me uno honorables Concejales a felicitar a 
DIEGO  de verdad que es una persona muy dispuesta, con mucho sentido de 
pertenecía, es un gran ser humano, es una persona que es muy colaboradora, 
creo que los que llevan más añitos aquí pueden dar fe de todo esto, desearle 
mucha bendición, mucha salud que dios lo siga pues acompañando en toda esta 
labor de compromiso laboral, Diego felicitaciones y pueda ser que continúe siendo 
ese gran ser humano que eres. 
 
¿En varios algún honorable Concejal?  
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal LUIS CARLOS HERNADEZ  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Gracias señor Presidente, a los compañeros pedirles un favor si nos hablamos dos 
minuticos no por micrófono si no aquí internamente, para hablar de un temita 
personal con ustedes, no terminamos y es un tema para compartírselos. 
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Muchas Gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted honorable Concejal, entonces agradecemos a los Concejales que 
podamos acompañar a LUIS CARLOS en este favor.  
 
Señor secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
También señor presidente le comunico que participe con DIEGO en la marcha 
LGTBI el viernes pasado, un gran amigo. 
 
Está agotado señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día invitamos para mañana 11 de julio 8 am de la mañana 
feliz y bendecido día para todos. 
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Jesús Octavio Jiménez Gil  Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
Jonathan Rodríguez segura  
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